



РЕПУБЛИКА СРБИЈА-АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА НОВИ БЕЧЕЈ

Комисија јавну набавку у отвореном поступку

Број ЈНВВ: IV 04-404-20/2015

Датум: 05.08.2015. год.

Н О В И Б Е Ч Е Ј

Жарка Зрењанина бр. 8.

**ПРЕДМЕТ:** Друго појашњење конкурсне документације за јавну набавку радова на адаптацији куглане у Новом Бечеју, број IV 04-404-20/2015 од 03.07.2015. године

Комисија за јавну набавку радова на адаптацији куглане у Новом Бечеју, обликоване у 3 (три) посебне истоврсне целине (партије), према предмеру радова, техничком опису и техничким карактеристикама набавке, која се спроводи у отвореном поступку, ЈНВВ број IV 04-404-20/2015, је дана 04.08.2015. примила захтев потенцијалног понуђача за појашњењем Конкурсне документације за наведену набавку, следеће садржине:

**Питање:** „Да ли је обавезно доставити ПОТВРДУ о реализацији закључених уговора из конкурсне документације или постоји могућност достављања другачије Потврде која садржи све потребне податке као и ова из конкурсне документације?“

**Одговор:** На основу Вашег захтева за појашњење конкурсне документације за јавну набавку радова на адаптацији куглане у Новом Бечеју, број **IV 04-404-20/2015**, обавештавамо Вас да је:

- у поглављу VI. - Услови за учешће у поступку набавке из чл. 75 и 76., у тачци Б, под ред. бројем 7, подтач. б), на стр. 26/81, наручилац јасно прецизирао услов за учешће у поступку набавке, односно да је образац Потврде који понуђачи треба да доставе - дат у Конкурсној документацији:

„Оверен списак најважнијих изведених радова за период који није дужи од осам година за радове са износима, датумима и листама купаца односно наручилаца, попуњен образац **Референт листе** о изведеним радовима **са Потврдама** (дато у Конкурс. документацији).“

Напомињемо да је у истом поглављу, на стр. 30/81 предметне Конкурсне документације дат образац Потврде, са напоменом да: „Образац потврде треба копирати и доставити (потписан и оверен од стране наручиоца / купца) уз сваки уговор наведен у обрасцу Референт листе, односно наручилац је прецизирао да се испуњеност услова везаних за пословни капацитет доказује, поред достављања уговора, и попуњеним обрасцима Референт листе и Потврда, који су дати у Конкурсној документацији.

Наведено појашњење предметне Конкурсне документације, Наручилац ће поставити на Портал ЈН и интернет страници Наручиоца.

Председник Комисије:

Милица Нешић